
 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ  ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ 

РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ  СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 

 

        

       ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРІОН+» (ТОВ «ОРІОН+»), 

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 38713490, місцезнаходження юридичної 

особи: Україна, 76018, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-Франківськ, вул. 

Дудаєва Джохара, 10А; телефон +380342542361,  адреса електронної пошти: 

tovorion22@gmail.com має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами для  

об’єкта – автомобільна заправна станція (АЗС), що знаходиться за адресою: Україна,47300, 

Тернопільська область, Тернопільський район, м. Збараж, вул. Грушевського, 94. 

На АЗС здійснюється приймання, зберігання та видача палива у паливні баки транспортних 

засобів. На об’єкті знаходиться 3 підземних стальних горизонтальних резервуари об’ємом по  

25 м3 кожний для зберігання: бензину А-95 Євро, бензину А-95, дизпалива. Кожен резервуар 

обладнаний дихаючим пристроєм. Відпуск палива здійснюється з використанням 

паливороздавальної колонки  Wayne Dresser. 

       Мета отримання дозволу на викиди – отримання офіційного документу, який дає право 

провадити діяльність на існуючому об’єкті, пов’язану із викидами  забруднюючих речовин  в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

          На об’єкті  - 5 стаціонарних джерела викидів  забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря.   

         Діяльність об’єкта відноситься до третьої групи за ступенем впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

        Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (тонн/рік): вуглеводні 

граничні С12-С19 (розчинник РПК-265 П та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 

0,00751039; бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) – 0,116208. 

Згідно розрахунків розсіювання приземних концентрацій викидів забруднюючих речовин 

при експлуатації об’єкта перевищень санітарно-гігієнічних  нормативів немає. Заходи щодо 

скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялися – перевищень нормативних 

граничнодопустимих викидів немає. 

         Згідно Закону України від 23.05.2017 № 2959-VIII «Про оцінку впливу на довкілля»  

діяльність об’єкта не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають 

оцінці впливу на довкілля. 

  Нормативи гранично-допустимих викидів для вищевказаних забруднюючих речовин згідно 

чинного законодавства України не встановлені; по даних речовинах не здійснюється державний 

облік та за результатами розрахунків розсіювання  перевищення санітарно-гігієнічних 

нормативів на границі санітарно-захисної зони та за її межами немає. Викиди не підлягають 

регулюванню - граничнодопустимі викиди не встановлюються. Регулювання викидів на АЗС  

здійснюється  згідно встановлених вимог щодо експлуатації об’єкта. 

           Пропозиції й зауваження направляти протягом 30  календарних днів з моменту 

опублікування даного повідомлення до Тернопільської  обласної військової адміністрації  за  

адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8, телефон/факс +38(0352) 25-95-93, адреса 

електронної пошти: eco_ter@eco.te.gov.ua.       


